



Администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области

Комитет по образованию

ВЕСТНИК ОБРАЗОВАНИЯ

2015/
2016

Всеволожского
района



1 ЧАСТЬ

Календарь событий

2 ЧАСТЬ

Вести образовательных
организаций

3 ЧАСТЬ

Цифры и факты

«Янинская средняя общеобразовательная школа»

В 2015-2016 учебном году в школе обучались 500 учащихся и 110 обучающихся дошкольного отделения.

В школе под руководством Зюзина Анатолия Борисовича работает творческий коллектив, который всегда идет в ногу со временем, ведёт активную работу по построению функциональной модели общеобразовательной школы, взаимодействует с учреждениями района, области по распространению передового инновационного опыта, участвует в конкурсном движении.

В этом учебном году три педагога приняли участие в муниципальном фестивале педагогического мастерства «Профессиональный успех-2016»: Е. М. Иванова, учитель химии, — участник в номинации «Лучший учитель года», А. А. Голод, воспитатель, — финалист в номинации «Лучший педагогический дебют», и Е. С. Телего, воспитатель, — лауреат в номинации «Лучший воспитатель года».

Ежегодно обучающиеся школы награждаются именными премиями Главы администрации МО «Заневское городское поселение» за особые достижения в спорте и учебе.

С 2014 года и по настоящее время на базе школы действуют региональные обучающие семинары для учителей начальных классов под руководством профессора РГПУ им. А. И. Герцена Савельевой Ларисы Владимировны.

В 2016 году МОУ «Янинская СОШ» присвоен статус региональной инновационной площадки по теме «Разработка и апробация современных технологий и средств управления качеством образования в общеобразовательной школе в соответствии с требованиями ФГОС».

С 2014 года МОУ «Янинская СОШ» является экспериментальной площадкой Федерального государственного автономного учреждения «Федеральный институт развития образования» по теме «Формирование гражданской идентичности личности».

Гражданская идентичность закладывается с младшего школьного возраста. В школе реализуются социальные проекты. Один из них — «Город, который построил я», проект учеников 3 «А» класса под руководством Натальи Алексеевны Кан, был представлен депутатскому корпусу МО «Заневское городское поселение» и нашел практическое применение на территории школы и поселка. Всего на протяжении учебного года было реализовано 14 социальных проектов, результаты которых, успешно представлены на школьных фестивалях: «Города-герои», «Города воинской славы Ленинградской области», «Фестиваль профессий».

В мае 2016 был организован Фестиваль искусств, посвященный Году российского кино. Под руководством учителей Бескровной Ольги Дмитриевны и Федорчук Надежды Александровны были представлены режиссёрские работы разных жанров: спектакль по мотивам сказки «Двенадцать месяцев», видеофильм «Злоумышленник» по мотивам рассказа А. П. Чехова, анимационный фильм по мотивам поэмы Н. В. Гоголя «Мёртвые души». На фестивале присутствовали режиссёры спецэффектов Екатерина и Олег Кондратьевы, родители учеников нашей школы Елизаветы и Егора, которые снялись в многосерийном фильме «Тальянка».



7 лет назад в Янинской школе было положено начало кадетскому движению. Девиз наших кадетов: «Любовь к Родине, верность долгу, преданность Отечеству!». Ни одно торжественное мероприятие не обходится без участия гордости нашей школы — кадетов. При поддержке администраций муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, МО «Заневское городское поселение» и партнёрстве с 15-м отрядом 96-й пожарной части наши юные спасатели приобретают социальный опыт.

Интеграция общего и дополнительного образования способствует созданию условий для решения поставленных задач. Формирование духовно-нравственных качеств личности, гражданско-патриотических, физической культуры происходит в повседневной школьной жизни, как на уроках, так и во внеурочное время.

В школе действуют 29 кружков, объединений и спортивных секций, в которых занято 85% обучающихся, детское общественное объединение «Старшеклассник» (36 человек являются постоянными участниками).

Школьные традиции сплачивают и укрепляют сотрудничество обучающихся, педагогов, родителей, общественность. Традиционные мероприятия такие, как: «День Знаний», «Последний звонок», «Недели Памяти», туристический слёт и другие ежегодно совершенствуются в соответствии с современностью и новыми требованиями.

В учреждении разработана и действует программа «Цветущая школа». В работу по благоустройству школьной территории вовлечены педагоги, учащиеся, родители и весь персонал. Пришкольная территория используется для эстетического воспитания, ведения здорового образа жизни, обучения школьников практическим способам и методам благоустройства дворовой территории, внедрения современных достижений в области ландшафтного дизайна.

